



0 shares

20 GODINA ŽIVELI BEZ STRUJE: Tročlana porodica iz Dupljaje se obratila predsedniku Skupštine opštine Bela Crkva a on je uradio OVO (FOTO)

BELA CRKVADRUŠTVO IZ DVAJAMONA JNOVIJE 03/10/2017

Poslednja kuća u Grobljanskoj ulici u Dupljaji utočište je porodice Grujić koja je predugo svetlo dobijala samo od sunca i sveće.

Maja se obratila za pomoć Marjanu Aleksiću, predsedniku SO Bela Crkva i problem je rešen.

U Grobljanskoj ulici živi jedanaestoro stanovnika Dupljaje u dve kuće. Ove godine je urađena javna rasveta, tada su Nikola, Maja i devetogodišnji Manuel bili presrećni što će dete samo moći da dolazi od škole do kuće. Pola godine kasnije gledajući majstore preduzeća „Elektron“ kako izvode pripremne radove za priključenje na električnu mrežu, bili su presrećni.



-Već više od dvadeset godina živimo ovde, sedeli smo samo uz svetlo koje daju sveće, Manuel je tako proveo detinjstvo i učio i jedva smo dočekali današnji dan. Zahvaljujem Marjanu Aleksiću koji me je primio i saslušao i brzo pomogao da dobijemo struju. Sada će dete moći da gleda crtane filmove, ja da perem veš, drugačiji je život sa strujom. Zimi je bilo najteže, kaže Maja Grujić.

-To su pošteni i radni ljudi, trude se da rade gde god mogu da nađu posao, i zbog toga mi je veoma drago što im je lokalna samouprava omogućila da bolje žive. Postavljene su i bandere sa javnom rasvetom što je dobro za celo selo jer će biti osnova za izgradnju kapele za neku godinu. U ovoj ulici koja je i jedan od glavnih puteva prema ataru sada imamo i šljunak pa u toku zime neće biti blata, lakše će se prolaziti mašinama za jesenju setvu, rekao je stanovnik Dupljaje Milanče Žeberan.



Nije samo porodica Grujić zadovoljna zbog toga što će se u zimske mesece ući pod boljim uslovima, zadovoljni su svi meštani Dupljaje.

-Lokalna samouprava je omogućila pošljunčavanje u neasvaltiranom delu ulice Dejana Brankova do izvora i reke Karaš. U školi je zamenjena kompletna stolarija, urađena je fasada, ograđeno je školsko dvorište, pa roditelji neće brinuti da li će deci biti hladno. Moji prijatelji imaju samo reči hvale za nove uslove u školi, priča Miloš Milenković.

Pripajanjem JP Direkcija za izgradnju JKP „Belocrkvanski komunalac“ proširen je delokrug rada pa se vd direktorka komunalca često može videti i u Dupljaji.



-Radove o kojima su pričali meštani Dupljaje izveli su radnici komunalca. Kao društveno odgovorna firma poklonili smo školi dve table za košarku, kante za smeće i očistili smo park i postavili klupe i tu nije kraj. Naša lokalna samouprava se takođe ponaša izuzetno odgovorno, uvođenje električne energije porodici Grujić još je jedan primer za to, rekla je Milica Vitomirov vd direktorka JKP „Belocrkvanski komunalac“.

Izvor: Južni Banat